



ZÁPIS ZE SCHŮZE RADY ÚBD SLČR č. 1

9. května 2024, forma: videokonference

Přítomni:

Rada ÚBD: Aleš Vaněk, Petr Kubíček, Aleš Razým, Jan Hamr, Jakub Gräf, Tomáš Valoušek

Omluveni: Michal Kučera

RK ÚBD: Věra Chvátalová, Yveta Hladíková

Ředitel ÚBD: Štěpán Kaliba

Hosté: Jan Franc, Vasil Husák, Aleš Lejsek, Jakub Sikora

Zapisovatel: Jitka Bartoňová

Program:	1/	Zahájení
	2/	Seniorská reprezentační družstva 2024-2025
	3/	Různé

Jednání Rady ÚBD začalo v 18:30 hodin.

1. Zahájení

Aleš Vaněk přivítal přítomné členy Rady ÚBD a hosty. Konstatoval, že Rada ÚBD je usnášeníschopná a předložil návrh programu. Vysvětlil důvod rychlého svolání Rady: oponentní řízení RSC Dukla, které se koná v pondělí 13. 5. 2024.

Usnesení Rady ÚBD SLČR č. 1/1: Rada ÚBD schválila program jednání Rady ÚBD č. 1.

Hlasování: přítomno 6 členů, pro 6, proti 0, zdržel 0

Aleš Vaněk navrhl ověřovatele zápisu Petra Kubíčka a Tomáše Valouška, zapisovatele Jitku Bartoňovou.

Usnesení Rady ÚBD SLČR č. 1/2: Rada ÚBD schválila ověřovatele zápisu Petra Kubíčka a Tomáše Valouška, zapisovatele Jitku Bartoňovou.

Hlasování: přítomno 6 členů, pro 6, proti 0, zdržel 0

2. Seniorská reprezentační družstva 2024-2025

Štěpán Kaliba krátce okomentoval návrh složení, trenérského zabezpečení a systému řízení seniorských reprezentačních družstev v sezóně 2024-2025 projednaný a schválený Trenérskou radou dne 7. 5. 2024. Přivítal všechny navrhované trenéry a poté předal slovo Janu Francovi.

Jan Franc představil návrh na:

a/ složení trenérského týmu včetně vzájemných pravomocí a systému řízení

b/ složení RD-A týmu – sportovci

c/ složení RD-B týmu – sportovci

d/ rozdělení závodníků mezi trenéry



ad a/ Návrh na složení trenérského týmu:

Šéftrenér reprezentačních družstev: Jan Franc (SP/FESA)
Hlavní trenér RD-A týmu: Vasil Husák (SP/FESA)
Hlavní trenér RD-B týmu: Aleš Lejsek (FESA/SP)
Asistent reprezentačních družstev: Jakub Sikora (FESA/SP)
Asistent reprezentačních družstev: Ragnar Andresen (SP)
Pomocný trenér v rámci letní přípravy: Dušan Augustiňák

- nastavení vzájemné propojenosti a zastupitelnosti trenérů
- asistenti RD budou pracovat jak pro A-tým tak pro B-tým
- Ragnar Andresen pomáhá v týmu s technikou a pohybuje se s týmem jak na kempech, tak na závodech SP

ad b/ Návrh na složení RD-A týmu – sportovci

Novák Michal, 1996, DULI
Fellner Adam, 1993, FEJE
Šeller Luděk, 1995, SCPL
Černý Ondřej, 1999, SNKV
Tuž Jiří, 2004, DULI
Bauer Matyáš, 2004, SNKV
Janatová Kateřina, 1997, DULI
Beranová Tereza, 1998, TRUT
Antošová Barbora, 2000, DULI
Havlíčková Barbora, 2000, DULI

ad c/ Návrh na složení RD-B týmu – sportovci

Dufek Tomáš, 2000, DULI
Lukeš Tomáš, 2000, SKIJ
Pilař Ondřej, 2003, SKIJ
Pešta David, 2000, DULI
Nováková Adéla, 2000, SCPL
Honsová Anežka, 2003, SKSV

- je potřeba informovat A. Novákovou a A. Honsovou, že pokud nebudou mít v sezóně 2024-2025 (byť z důvodu vyšší moci) adekvátní výkonnost, „hájení“ pro následující sezónu už nebudou moci dostat.

ad d/ Rozdělení závodníků mezi trenéry:

Jan Franc - Tereza Beranová, Barbora Havlíčková, Jiří Tuž, Matyáš Bauer
Vasil Husák - Michal Novák, Adam Fellner, Luděk Šeller, Ondřej Černý
Aleš Lejsek - Tomáš Dufek, Tomáš Lukeš, Ondřej Pilař, David Pešta
Jakub Sikora - Barbora Antošová, Adéla Nováková, Anežka Honsová

- Kateřina Janatová bude většinu přípravy absolvovat v Norsku, kde žije, její fungování v RD týmu bude projednáno v nejbližším období, o výsledcích jednání bude Rada ÚBD informována průběžně šéftrenérem RD a sportovním ředitelem ÚBD.
- nastaveno rovnoměrné rozdělení sportovců mezi trenéry dle toho, kde se budou pohybovat i dle již fungujících vztahů, dalším záměrem je, aby docházelo ke vzájemné kooperaci; sportovci, kteří přecházejí do RD-A, ale zároveň ještě spadají věkově do U23 (Tuž, Bauer) budou úzce napojeni i na trenéry A. Lejska a J. Sikoru (důvody: účast na MS U23, pokud se nebudou moci účastnit SP v případě zdravotních potíží, špatné výkonnosti apod.)



Proběhla diskuse:

Aleš Razým se zeptal, jestli byli sportovci s nastaveným rozdělením mezi trenéry seznámeni a jsou s ním všichni srozuměni a připraveni „jít do toho“. Jan Franc upozornil, že dokud návrh není schválen, nemůže jednat se sportovci konkrétně, přesto s některými rámcově fungování předjednal (Bauer, Tuž); pokud bude návrh schválen, bude okamžitě komunikován zodpovědnými trenéry se všemi sportovci.

Aleš Vaněk se zeptal, proč nebyl do trenérského týmu zapojen Zbyněk Valoušek.

Jan Franc vysvětlil, že se Zbyňkem Valouškem jednal a on je připraven pomoci s plynulým předáním „svých závodníků“ do seniorských RD, nicméně další činnost pro RD může být pro něj obtížná vzhledem k povinnostem, které má v klubu.

Aleš Vaněk vznesl pochybnost ohledně navrhovaného rozdělení sportovců. Požádal o zdůvodnění složení skupiny Beranová, Havlíčková, Tuž, Bauer, dle něj by bylo vhodnější zařazení Tuže a Bauera do skupiny A. Lejska. Jan Franc jako důvod uvedl, že se předpokládá jejich účast na závodech SP, další důvod pak je, že by měl A. Lejska na starosti 6 osob (nevyvážené ve vztahu k ostatním skupinám), přesto ke kooperaci docházet bude, společné tréninky, pokud se trenéři domluví, mít budou.

Dále se Aleš Vaněk zeptal, proč Antošová (sprinterka) není zařazena do stejné skupiny s Beranovou. Jan Franc informoval, že trénink mezi kempy bude individualizovaný, na kempech společný, poté popsal konkrétně výkonnostní úroveň jednotlivých závodnic ve vztahu k jejich reálným možnostem přínosného společného tréninku.

Aleš Vaněk se zeptal, jak bude organizována tréninková činnost sportovců, kteří se nebudou (z různých důvodů) účastnit závodů SP nebo FESA a zůstanou v Čechách. Jan Franc a Vasil Husák odpověděli, že vždy jeden člen trenérského týmu bude mít povinnost skupinu v Čechách zajistit (v Liberci nebo Harrachově).

Po skončení první části diskuse Jan Franc pokračoval v představení konkrétní realizace systému řízení RD týmů:

e/ Příprava a fungování týmů na kempech: pokud je to možné, trénuje se společně.

f/ Období mezi kempy: každý trenér sestavuje individuální tréninkový plán pro své svěřence, plány jsou konzultovány mezi trenéry, trenér se účastní klíčových individuálních tréninků. V případě, že trenér nemůže být přítomen, je nutné zajistit jeho zastoupení a tuto změnu komunikovat v trenérském týmu. Propojení různých tréninkových skupin během vybraných tréninkových jednotek, aby docházelo ke společným tréninkům sportovců.

g/ Organizace během zimní sezóny: během závodů jsou sportovci pod dohledem přítomných trenérů, závodníci, kteří se závodů neúčastní, mají zajištěný trénink v Liberci nebo Harrachově, s každou skupinou sportovců pracuje minimálně jeden trenér.

h/ Společný lékařský tým pro RD-A a RD-B: Jakub Heřmánek, Andrej Uhrin, Jiří Dostal, bude dodržován předem daný postup při zdravotních potížích sportovců, funkční vyšetření bude realizováno v Centru sportovní medicíny pod vedením J. Dostala stejně jako doposud.

i/ Role a odpovědnost šéftrenéra RD

- klíčová role v řízení a koordinaci trenérského týmu jak v rámci interní komunikace, tak směrem k vedení ÚBD
- zajišťuje plynulou komunikaci mezi členy trenérského týmu, efektivně rozděluje pracovní zátěž mezi trenéry podle jejich specializace a aktuálních potřeb týmu
- komunikuje se závodníky, kteří se připravují mimo tým
- po projednání s trenéry předkládá návrh nominace závodníků na závody
- s pomocí trenérského týmu zajišťuje logistiku kempů



- zajišťuje lékařské zabezpečení sportovců
- ve spolupráci s ředitelem ÚBD spravuje schválený rozpočet a zajišťuje, aby finanční prostředky byly využívány efektivně
- ve spolupráci s ředitelem ÚBD koordinuje PR aktivity týmů
- ve spolupráci s pool manažerem se stará o zajištění materiálního vybavení týmů

Proběhla diskuse:

Jakub Gráf k navrhovanému systému řízení prohlásil, že nedává smysl a je přímo kontraproduktivní, aby šéftrenér RD, který bude primárně zodpovídat za to, jak tento systém, resp. RD-A, bude fungovat, byl zároveň osobním trenérem čtyř závodníků. Jeho primární rolí je hlídat ostatní trenéry, být nositelem toho systému, a ne být na tréninku. Za prvé se jedná o určitý střet zájmů, za druhé se nebude moci ani jedné z činností věnovat pořádně (vedle trénování bude mít agendu navíc a naopak). Pozice šéftrenéra mu samozřejmě nebrání být přítomen tréninku všech sportovců.

Tomáš Valoušek, Aleš Razým, Aleš Vaněk a Jan Hamr vyjádřili souhlas s názorem Jakuba Gráfa.

Závěr diskuse: Rada ÚBD odsouhlasila navržené zařazení sportovců do RD-A a RD-B, zároveň však vyzvala Jana France, aby dopracoval návrh systému řízení RD dle připomínek z diskuse (odpovědnost šéftrenéra RD, oproštění této funkce od funkce trenéra tréninkové skupiny).

19:36 hod. - odchod Jakuba Gráfa

19:38 hod. - odchod Jana France, Vasilu Husáka, Aleše Lejska, Jakuba Sikory

3. Různé

1. Štěpán Kaliba navrhl Radě ÚBD co nejdříve si zvolit termín jednání v Peci pod Sněžkou (v období konání VT 25. - 30. 5. 2024)

Jednání skončilo v 19:49 hodin.

Zápis: Jitka Bartoňová
Ověřovatelé: Petr Kubíček
Tomáš Valoušek
Liberec 9. 5. 2024